

PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 25 mai 2023 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr. 243 din 18 mai 2023, cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotărâre privind suplimentarea cotizației anuale pentru Asociația G.A.L.- Poiana Vlădicăi, pentru anul 2023.

2. Proiect de hotărâre privind menținerea comunei Holboca ca membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup de Actiune Locală(GAL) - Poiana Vlădicăi.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului ȘCOALII GIMNAZIALE,, ȘTEFAN CEL MARE ,, DANCU si Asociația Centrul Regional pentru Educație, Știința și Cultură Iași în cadrul proiectului „Împreună pentru o comunitate mai curată,,

4. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Județul Iași", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

5. Proiect de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public în comuna Holboca, județul Iași.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea rapoartelor de evaluare pentru terenuri solicitate în vederea cumpărării de către beneficiarii Legii nr.15/2003

7. Proiect de hotărâre privind subvenționarea sterilizării câinilor cu/fără stăpân ce aparțin rasei comune sau metişilor acestora aflați în raza administrativ teritorială a comunei Holboca total sau parțial.

8. Alte probleme curente.

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 17.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Ședința este deschisă de dl consilier Popa Ionuț- președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

Se solicită completări la ordinea de zi .

D-na Zaharia Mariana –secretarul general al UAT propune suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului,,

Se supune aprobării CL Holboca ordinea de zi cu incluzând proiectul de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului,,

CL Holboca aprobă cu 17 voturi pentru.

Pentru primul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l Târnoveanu Marius-Robert-administrator public pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind suplimentarea cotizației anuale pentru Asociația G.A.L.- Poiana Vlădicăi anul 2023.

În continuare are cuvântul dl consilier Cotea Flavius-Gabriel pentru a prezenta sumele de care au beneficiat cele două comune de-a lungul asocierii în GAL, cât și cheltuielile care s-au făcut pentru funcționarea acestei asocieri.

D-l consilier Mistreanu Dumitru solicită precizări privind sumele alocate pentru persoanele fizice.

D-na consilier Melinte Mariana consideră că între cele două comune ar trebui să fie o înțelegere privind modul de cheltuire a sumelor ,astfel încât să fie cât mai echitabil ,pentru a nu se lăsa loc de îndoieli.

DI consilier Ștefurac Gheorghe ,consideră că oricând se pot verifica ce cheltuieli și cum au fost repartizate sumele între cele două comune.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind dublarea cotizației pentru G.A.L.- Poiana Vlădicăi, aferentă anului 2023

CL Holboca aprobă cu 17 voturi.

In continuare dl Doroftei Constantin-viceprimarul comunei Holboca prezinta proiectul de hotărâre privind menținerea comunei Holboca ca membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup de Acțiune Locală(GAL) - Poiana Vlădicăi.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de de hotărâre privind menținerea comunei Holboca ca membru fondator în cadrul parteneriatului tip Grup de Acțiune Locală(GAL) - Poiana Vlădicăi.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea parteneriatului ȘCOALII GIMNAZIALE,, ȘTEFAN CEL MARE ,, DANCU si Asociația Centrul Regional pentru Educație, Știința și Cultură Iași în cadrul proiectului „Împreună pentru o comunitate mai curată,,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de de hotărâre privind aprobarea parteneriatului ȘCOALII GIMNAZIALE,, ȘTEFAN CEL MARE ,, DANCU și Asociația Centrul Regional pentru Educație, Știință și Cultură Iași în cadrul proiectului „Împreună pentru o comunitate mai curată,,

CL Holboca aprobă cu 17 voturi

Are cuvântul dl Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Județul Iași", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

In continuare face precizarea acest proiect de hotărâre a fost inițiat urmare modificării indicatorilor potrivit avizului de la poliția rutieră, reducerii cheltuielilor cu firma de consultanță si rezolvării problemei cofinanțării.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "Modernizare prin asfaltare străzi în comuna Holboca, Județul Iași", precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

CL Holboca aprobă cu 17 voturi.

D-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca prezintă proiectul de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public în comuna Holboca, județul Iași.

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de de hotărâre privind înființarea serviciului de iluminat public în comuna Holboca, județul Iași

CL Holboca aprobă cu 17 voturi.

In continuare d-l Doroftei Constantin –viceprimarul comunei Holboca prezintă proiectul de hotărâre privind subvenționarea sterilizării câinilor cu/fără stăpân ce aparțin rasei comune sau metişilor acestora aflați în raza administrativ teritorială a comunei Holboca total sau parțial.

In acelasi context face precizarea că acest serviciu a fost scos la licitație de mai multe ori și nu s-a prezentat niciun ofertant.

DI consilier Ștefurac Gheorghe solicită precizări privind înființarea unui padoc pentru câini de către o firmă care a solicitat acest lucru.

DI Doroftei Constantin arată că pentru a infiinta un padoc trebuiesc indeplinite niste conditii speciale s care sunt drastice.

Nemaifiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de de hotărâre privind subvenționarea sterilizării câinilor cu/fără stăpân ce aparțin rasei comune sau metişilor acestora aflați în raza administrativ teritorială a comunei Holboca total sau parțial

CL Holboca aprobă cu 17 voturi.

Are cuvântul d-na Zaharia Mariana - secretar general UAT pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentațiilor de urbanism și amenajarea teritoriului,,

Nefiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de de hotărâre privind aprobarea „Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului,,

CL Holboca aproba cu 17 voturi.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte sedință
Ionuț Popa



Secretar general al comunei Holboca,
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data ___ iunie 2023.

Membri CL Holboca ,

Obiecții